

MOLINA CONDENA DESORDENES

(Detalles en Página 5)

Hoy Inician Reunión en Cuba Productores de Azúcar

SANTO DOMINGO, febrero 25 (UPI). El uso cada vez mayor de edulcorantes artificiales y la baja sensible que ha registrado el consumo de azúcar en Estados Unidos es motivo de honda preocupación entre los países azucareros de América Latina y el Caribe que han comenzado a congregarse en La Habana, para una conferencia que tratará de encontrar solución al grave problema de la caída de los precios mundiales del producto.

La conferencia, convocada por el grupo de países que integran el grupo denominado GEPLACEA y Filipinas, será iniciada mañana en la capital cubana, en medio de un creciente malestar por las tendencias cada vez más depresivas del mercado internacional.

Organizada con la finalidad primordial de trazar una estrategia común de negociación frente a los países consumidores para la posterior discusión en Ginebra, Suiza, de los términos de un nuevo Convenio Internacional del Azúcar, la reunión abordará otros asuntos cruciales para los países exportadores.

Los funcionarios dominicanos dijeron que esos temas se refieren a la necesidad de reforzar la capacidad nacional de cada país de almacenamiento, mejorar las técnicas para el incremento de los rendimientos de las cosechas de caña, estrechar los programas de cooperación, encontrar fórmulas para una eficaz batalla contra las plagas y asegurar un flujo de valiosa información sobre el manejo de la industria y el comportamiento del mercado.

También se insistirá en la necesidad de que Estados Unidos, que es el mayor comprador de azúcar latinoamericana, garantice precios remunerativos y estables para el producto.

—Favor pase a la Pág. 15.



Cadáver de Poma.-

Miembros del Centro Judicial "Isidro Menéndez", colocan el cadáver de don Roberto Poma en una ambulancia, para trasladarlo a la sala de autopsias. El cadáver fue desenterrado ayer en la mañana en una residencia de Los Planes de Renderos, en

la cual se encuentran dos sótanos. La policía estableció que en uno de los sótanos hay manchas de sangre y al parecer orificios de balas en las paredes. (Foto de Alvarez).